

У нас, в Сталинске

По дорогам Кузбасса



Сцена из спектакля «Где ты, Светлана?».

С мая до половины августа на дорогах Кузбасса можно было часто видеть вместительный автобус с табличкой «Сталинский драматический театр имени Серго Орджоникидзе».

Во время своих летних гастролей наш театр обслуживал самые отдаленные уголки Кемеровской области.

За 85 дней театр побывал в Киселевске, Ленинске-Кузнецком, Белове, Гурьевске, Салаире и во многих колхозах и совхозах родного Кузбасса. Наши спектакли посмотрело более 80 тысяч зрителей.

Это лето не развало нас солнечными днями. Проглочные дороги после обильных теплых дождей были труднопроходимыми и непролазными. И частенько приходилось актерам вытаскивать автобус из грязи. Но они торопились, они знали, что где-то в маленьком клубе их ждут труженики полей,

чтобы просмотреть веселую комедию А. Сафронова «Стряпуха». Хотя и с опозданием, но играли спектакль.

Бывали случаи, когда спектакль продолжался не более трех часов, а дорога занимала в оба конца 8—10 часов. Иногда с вечера спектакля мы возвращались к себе в 12 часов следующего дня. А через несколько часов артистов уже можно было увидеть в раскомандировке шахты или железнодорожного депо, где они давали концерт во время обеденного перерыва. А вечером — опять спектакль.

И не было случая, чтобы кто-нибудь пожаловался на усталость. Все понимали, что гастролы по Кузбассу — большой, напряженный труд, который оплачивается любовью и теплом тружеников.

За время гастролей коллектив

театра подготовил два новых спектакля: русского классика А. Н. Островского «Волки и овцы» и веселый, жизнерадостный спектакль с нашим молодым современником — «Где ты, Светлана?». Оба они получили высокую оценку зрителей, зрителей телевидения и автора пьесы «Где ты, Светлана?» Тамары Ян, присутствовавшей на премьере. Этими спектаклями театр и намерен открыть свой новый сезон в Сталинске.

За плечами у коллектива театра в это лето — сотни километров дорог, около 200 показанных спектаклей, десятки выступлений во время обеденных перерывов, встреч со зрителями, бесед с участниками художественной самодеятельности, с членами бригад коммунистического



Светлана — арт. А. Шквыря.

труда. Общественность городов и сельских местностей, где побывал театр, награждала коллектив и отдельных исполнителей почетными грамотами и адресами. С 16 августа артисты театра находятся в отпуске.

Все мы уверены, что после заслуженного отдыха коллектив театра в новом сезоне порадует зрителей новыми высокохудожественными постановками.

**И. ФРОЛОВ,
В. ВОРОНИН,**
артисты

Сталинского драмтеатра.